Informatika— kdzépszint

1. Film

A didkoknak minden filmtorténeti szakkoéron meg kell valaszolniuk egy feladatlap néhany
kérdését. A feladatlapot A5-0s méretii flizetben kapjak meg a didkok. Készitse el a magyar
hangosfilm sztarjaihoz kapcsol 6d6 feladatlapot a forrasok segitségével az alabbi utasitasok és
aminta alapjan!

A megoldashoz afi | nezoveg. t xt, aj avor. | pg, kabos. j pg ésafil m png dloma
nyokat haszndjal

1. Helyezze el egy dokumentumban afi | mszoveg. t xt dlomanyban taldhat6 széveget! A
dokumentumot fil nsztar néven a szovegszerkeszté aapértelmezett formatumaban
mentse!

2. Afilnszoveg.txt adlomanyban nem mindendtt kerlltek kialakitésra a megfelelé be-
kezdések. A feladat megoldasa sorén helyezze el a sziikséges bekezdéstoréseket, de Ures
bekezdéseket ne alakitson ki! A forras az utolsd oldal szbvegét nem tartalmazza teljes
egészében, azt a minta alapjan ki kell egészitenie!

3. A lapok mérete legyen A5-0s (14,8 cmx21 cm)! A bal és ajobb oldali, afelst és az alsd
margo egyarant 2,4 cm legyen! Az oldalakat lassa el dupla vonalas vagy vastag szegély-
lyel! Az élélabban dlitsa be az oldal szamozéasokat a minténak megfelelden!

4. A dokumentumban mindenltt Times New Roman (Nimbus Roman), valamint az €l 6z6tdl
eltérd talpas betiitipust hasznaljon 12, 18, 24 és 28 pontos méretben!

5. Az elsé oldalon a masodik bekezdés el6tt és utan alitson be alapértelmezettnél nagyobb
térkozt a minta alapjan!

6. A képeket és afeliratukat egy 2 oszlopbdl és 2 sorbdl alo tablazatban helyezze el! A téb-
|&zatot igazitsa vizszintesen kézépre! Az oszlopok szélessege 4,5 cm, a mésodik sor ma-
gassaga pontosan 1,1 cm legyen! A cellak tartalmét igazitsa vizszintesen és fliggolegesen
kozépre!

7. Biztositsa, hogy a tovabbi oldalakon a mintan szerepl6 elsé bekezdés minden esetben (j
oldalrakertljon!

8. A 2. ésa3. oldalt akép melletti szbveg elhelyezkedésétol eltekintve ugyanugy formazza
meg! A képeket mindkét lapon a megfelelé margdkhoz illessze, magasségukat 2,65 cm-re
alitsa be! Az alkalmazott behlzasok és tabulatorpoziciok centiméterben megadott értéke
egész szdm legyen! Felsorolagelzé elemként a mellékelt fi | m png képet haszndjal A
felsorolasban szerepl 6 adatok konnyebb attekinthetésegét a sorok kdzotti tavol sg megno-
velésével biztositsal

9. Az utolsd oldalon az azonos szerepii bekezdéseket azonos behlizésokkal és tabuléatorjel-
lemzékkel forméazza meg! Az utolso tabulatorpozicié mindig ajobb margdénal legyen!

10. Ugyeljen arra, hogy a kérdés szovege és a valasz vonala ugyanazon a pozicion kezdsdjon!
11. A dokumentumban alkalmazzon elvalasztast a szilkséges helyeken!

40 pont
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Minta a Film feladathoz: (a szaggatott vonalak jelzik alap szél ét)

Ofvasd el a széveget, majd vilaszolj a kérdésekre!

Javor Pal
Arad
1902. 01. 31.
Budapest
1959, 08, 14.

A magyar hangosfilm
1 - t = WNines az a "'mdn'a:;a‘a’gaf " Kerek Ferko és nincs az
elsO sz aI] a1l a hihari, vagy nyirségi, fiatal nszteletbeli szolgabiro, aki-

nek hetvke és angyali, bricseszes, sargacsizmas, férfi-
szekszepilje vetekedni tudna ennek a moselygo, karakan,
ruganyos és renitens Javor Palinak a kedvességével, hat-

3 2l & szaz fogi mosolyaval, 1iri, magyar, lobbanékony és megej-
]avor Pa‘l €s Kabos Gyula . 16, huszartisztes és négylovas sandlowfert !if,'ri sdrga
szavashdrkesztyils, ostarpattintd, félrecsapott kalapmi, vil-
logo szemii - 5 mind e tulajdonsdagok mellett mégis aly kis-
fitis bdjaval... "

Egved Zoltin, 1942,

Jelentisebb filmjei:

&  Hyppolit. a lakaj 1931
&  Rikoczi-induld 1933
]f:i vor Pé.l Kabos G)’U la @  Nem élhetek muzsikaszd nélkil 1935
&  Fizessen. nagysad! 1937
& A Noszty fi esete Tath Marival 1938
@ Fekete gyémantok 1938
@ Halalos tavasz 1939
L Dankd Pista 1940

1. oldal 2. oldal

Kabos Gyula n NEVI e Osztaly: ............
Budapest ne Loqx
1887. 03. 19. \= Kérdések
New York
|‘L 1. 10. 06. & 1. Melyik szinész élt meg magasabb kort?
01
e flatal szinész koremban roppant irigyeltem azo-
.i:uf a komr{crr.r j\':rm-:.»:e'ked'. akiknek nagy o.rmk_\':rgy valami 2. Mely felsorolt filmben vagy filmekben jatszottak
mas torzsagnk volt, mert amint beléptek a szinpadra, az mindketten?
emberek mar nevettek. 2= igy nagyon kdnnyil leheteti, és ’
én kétségheestem, mert akkoriban egészen rendes, szabd- 01
lvoy gyerek voltam. Ahol jdiszottam, a varosok patikdiban
nem maradt egy csepp dedakflastrom sem, akkora orrokar 3. Kinek a regényében szerepel Kerek Ferko?
ragasztottam. Azdta mar megtannitam, hogy a ssinéscetet
nem a kilsdségekben kell keresni, s hogy nem a= orr, a 01
szem s a szdj fontos, hanem a belsé humor, hogy meg kell
talalni az embert. és az ember fgazi lorzsagat kell o szin- 4. Mely film vagy filmek alapjat képezi Mikszath re-
padra vetiteni...” gény?
Kabos Gyula hitvallisa
Jelemtisebb filmjei: 012
@ Hyppolit, a lakd 1931 . .
5. Mit gondolsz, mi az a deakflastrom?
& Mescauld 1934
@ A cstmya lany 1935
. : 012
@ Lovagias ligy 1936
@  Hotel Kikelet 1937 JaVILO: oo Pontszam: .........
8 A kolesdnkért kastély 1937
3. oldal 4. oldal
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Informatika— kdzépszint

2. Béka

A Nekeresd Gimnéaziumban természetvédelmi hetet hirdettek a didkoknak. Minden osztdly
egy védett dlatot mutat be az iskola tébbi didkja szaméra. Az egyik osztdly a békékat valasz-
totta. A bemutatas mddja, hogy a folyosora kihelyezett szamitdgép monitoran folyamatosan
ismeretterjeszté informéciokat jelenitenek meg a békékrdl. Készitse e a bemutatét a
beka. j pg ésabeka. t xt fgjlok felhasznalasaval az alabbi leiras és a minta alapjan!

1. Hozzon létre egy 4 didbol al6 bemutatdt, és mentse beka néven a bemutatdkészité prog-
ram al apértel mezett formatumaban!

2. A bemutatoban minden dia héttérképe abeka. j pg kép legyen!
3. A szoveg az els6 dian talpas, atdbbin talpatlan betiitipussal jelenjen meg! A szdveg szine
egysegesen fehér legyen!

4. Az els dian a betiméret 80 pontos legyen! A szdveg a dia aljan, vizszintesen kdzépen
helyezkedjen !

5. A tobbi dian a cimek vizszintesen kozépre igazitottan, 50 pontos betiimérettel jelenjenek
meg!

6. A felsorolasok betiimérete 40 pontos legyen!

7. Allitson be mindegyik dian azonos animéciot a felsorol ésokhoz!

8. A bemutato felhaszndl6i beavatkozas nélkil 3 mésodpercenként jelenitse meg a kbvetkezo
lapot Ugy, hogy az utolsd dia utén automatikusan az €lsé kdvetkezzen!

15 pont
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Informatika— kdzépszint

Minta a Béka feladathoz:

Elterjedtség

. Tropusokteia szubarktikus
éghajlata videékekig

« Z0MuKk tropusi eSOergﬁE'B'én'f""‘ &
* Néhany fajta sivatagbs

Testalkat Szaporodas

- Lapitott te", g - Petékkelszaporodik
«Dullédt szem R s +'Larvai az ebihalak

* Gyengeelsd vegtagc)k e S * Fejlett példanynal 4 la o
. Ugrolabba alakulth' SO Végta Fejlett peldanynal farok ejt'"'

3. dia 4. dia
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Informatika— kdzépszint
3. Fozelék

K észitsen weblapot a fozelékfélék fogyasztasanak bemutatasara a kdvetkezé6 minta
és leiras szerint!

Az oldal szbvegét a fozal ap. t xt adlomanyban taldlja. A feladat megoldasahoz
szilkséges képek: spenot.jpg, spenotl.jpg, spenot2.jpg, |lencse.jpg €S
kel kaposzt a. j pg. A képek hasznalata soran Ugyeljen arra, hogy azok a vizsgakonyv-

7

tar &helyezése utan is helyesen jelenjenek meg!

1. Hozzon |étre egy dlomanyt, amelynek neve legyen f ozel ek. ht m !

2. Az oldal héttérszine legyen AliceBlue (#FOF8FF kodu szin) és a szbvegszin
DarkSlateGray (#2F4F4F koda szin)!

3. A bongészé keretén megjelend cim szovegeis ,, Fozelék” legyen!

4. A szoveget af ozal ap. t xt dloméanybdl mésolja &, és a szovegtordelést dlitsabe a min-
tanak megfeleléen!

5. A cim egy egysoros és haromoszlopos, 900 képpont széles, szegély ndkiili téblazattal
készlljon! A cellakozt és cellamargét alitsa O-ra a téblazat 6sszes cellgjaral Az elsd és
utolsd oszlop szélessége 350-350 képpont legyen! A bal és a jobb oldali celldban a
spenot 1. j pg, illetve a spenot 2. j pg, a kozépsdben az egyes szintii cimsor stilusi
»Fozelék” felirat jelenjen meg vizszintesen a cella kdzepére igazitval

6. A cimet kovetdé bekezdésben a példak kozott a ,,spenot” szot alakitsa linkké, mely a
spenot . j pg képre mutasson!

7. Keészitsen egy kétsoros és kétoszlopos, 80 % széles, kbzépre igazitott tablazatot, amelynek
1 pontos szegélye legyen! Elst soranak cellaiba helyezze €l a | encse.jpg és a
kel kaposzt a. j pg képeket, és a masodik sor celldiba irja be a képalairasokat a minta
alapjan! Minden cellatartalom vizszintesen kozépre igazitva jelenjen meg!

8. A ,Készitése” alcim kettes szintti cimsor stilussal jelenjen meg!
9. Az dapanyagfgjtékra allitson szamozatlan fel sorolast a mintanak megfelel6 helyen!

15 pont
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Minta a Fézelék feladathoz:

Fozelék

A fozelék zoldseghdl készult fofogas, ami nem kéret. Szinte barmibdl készilhet, pl. bab, lencse, spendt, ték, zoldbab, burgonya, kelkaposata sth

A teljes ériehii, egészséges téplalicozdsban fontos andvényi 5 az dlati ere detii nyersanyagok megfeleld ardnya Ezért a fozel tkel nagyon fontos szerepet toltenek be a korazeri, egészséges
étrend dsszeallitasaban, mivel slényosen egésaitik ki ahrishél wagy tojasbél készilt dteleket Gazdag az dsvanyianyagtartalmuk: 2 vas, a mész, a jod, anatrium szervezetink napi
szitkségleteit fedesi Tgyekezziink mindennap az idénynek megfelel den valamilyen fozeléket fogyasstani

Lencsefézelék

Kelképosztaf dzelék

Készitése
A fozelkeket keszithetjiik:
o friss novényekbol
o mélyhiitétt alapanyaghdl

o konzervbél
o szaritott vagy tartositott (sds vagy ecetes) alapanyaghbol

A Fozelékek altalaban vgy készulnek, hogy sos Lében megfézik a zol dséget, alevet besiritik, majd soval é5 Fiszerekkel (pl babérlevel, pirospaprika, kapor) izesitik A siicités torténhet
habarédssal égchntissal alletve sajdt |guénsk elfozésével

fozel ek. ht m
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Informatika— kdzépszint

4. Kézilabda

A magyar kézilabda csapatok és jatekosok eredmeényeirél meccsenként készil statisztika.

A statisztika.txt dlomany a2007/2008-as magyar bajnoksag egyik csapatanak statisz-
tikgét tartalmazza.

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezdket:

o Torekedjen képlet, fliggvény, hivatkozas haszndlatara, hogy a forrasadatok valtoztatasa
utan is helyes eredmeényt adjon!

o Arészeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel. Ha
egy részfeladatot nem sikerilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat ugy, ahogy
van, vagy szamot adoé kifejezés helyett irjon be tetszsleges értéket, és azzal dolgozzon to-
vabb! igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

e Segédszamitasokat, amennyiben szilksége van ra, a 35. sortdl lefelé vagy az AK osz optdl
jobbra végezhet.

1. Nyissa meg téblazatkezel6 program segitségével ast ati szti ka. t xt adatfglt (tabula-

torral tagolt szovegfgjl)! Mentse a téblézatot a téblézatkezel 6 alapértelmezett formétuma-
ban kezi | abda néven! A téblazat a kdvetkezé adatokat tartal mazza:

Név Jatékos neve

Poszt Milyen poszton jatszik a csapatban
Dobott hetes A j&ékos dtal elvégzett bintetok szama
Ertékesitett hetes A j&ékos dtal bedobott buntetok szama
Hetes % A blntetok sikeres értékesitésének ardnya

M1, M2, ..., M22 Az idény 22 mérk6zésén a dobott golok szaméat mutatja.
(Ebbe az értékesitett hetesek szdma is beletartozik.) Ha
Ures a cella, akkor a jatékos az adott mérkézésen nem jat-
szott.

. SzUrjon be négy oszlopot a Poszt (B) oszlop mogé!l A beszlrt oszlopok mésodik soraba
irjarendre a,, Jatszott”, ,, Dobott gol”, , Golatlag” és,, Akciogol” szavakat!

. Szamitsa ki a Jatszott (C) oszlopba, hogy az adott jatékos hany mérkézésen jatszott az
adott idényben!

. A Dobott gdl (D) oszlopba adja meg, hogy hany gdélt dobott dsszesen a szezon soran a
jétékos!

. Az Golétlag (E) oszlopba szamitsa ki jatékosonként a dobott golbdl és a jatszott mérkozé-
sekbol a gdlatlagot! Az eredményt fliggvény segitségéevel két tizedes egyre kerekitse!

. A jaékosoknd kiilon tartjak nyilvan a bintetokbsl (Ertékesitett hetes) szarmazd és az
akcio soran szerzett golokat. Az Akciogol (F) oszlopba szamitsa ki jatékosonkent az akci-
0bol szerzett gélok szamat!

. A Hetes % (1) oszlopba szamitsa ki, hogy a jétékosok mekkora szézalékban értékesitették

a buntetoket (hetes)! Ha a jatékos nem dobott hetest, akkor az adott celldban ne jelenjen
meg semmi!
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8. Az A25:A29 cellékba irja be az aldbbi szavakat, és mellé a B25:B29 celldkba szamitsa ki,
hogy a megadott posztokon jatsz0 jatékosok hany golt 16ttek az idény soran!

iranyito
atlovo
bedll6
jobbszélsb
bal szél s6

9. Rendezze az adatokat a Jatszott oszlop, azon beliil pedig a Dobott gol oszlop adatai szerint
csokkensen!

10. Formézza a tablazatot a mintanak és aleirdsnak megfelel6en!
a. Az A2:122 ésaJ2: AE22 tartomany koril vastag, belll vékony keret van.
b. A mésodik sor szovegel félkovér stilustiak, héttertik sziirke szind.
c. Az A:l oszlopok szélessége egyenkeént legyen 90 pontos.

11. A tablazat oldalbedllitasat alakitsa ugy, hogy a nyomtatasnal csak az Al:122 tartomany
jelenjen meg! Allitson be fekvo laptgolast és érje el, hogy a megadott tartomany a nyom-
tatés soran fliggolegesen és vizszintesen az oldal kdzepén legyen!

12. Készitsen halmozott oszlopdiagramot azokrdl a jatékosokral, akik mindegyik mérk6zésen
részt vettek! A diagramon a mérkézésenkeént dobott gélok szamajelenjen meg! A kapusok
eredmeényét ne tartalmazza a diagram!

A diagram cime legyen ,Mérkézésenkénti statisztika’! A jelmagyardzatban a jatékosok
neve jelenjen meg! A kategoériatengely neve legyen ,, Mérkézesek”, az értéktengelyé pedig
» Dobott gélok”!

30 pont

Minta:

A B G D E F G H J[K[L[M[N[O[P[d,
1 Statisztika ’
, | Nev Poszt Jitszott | Dobottgsl | Golitlag | Akciégél |Dobott hetes E"::‘::'s'e“ Hotsr st 0o s s 1 e a7 Mé
3 MR |atovs 2 158 7.18 101 59 57 83% Bl 7| 6| 15 7] 10| 6] #
4 FB___|ianyito 22 129 5.86 110 24 19 79% 5| 7] 3| 5| 6| 5 6| 11
5 VM. |balszélss 22 94 227 86 10 8 80% 1 3] a] 3 2| 4] 5 &
6 LZ _ ljobbszélst 22 83 3.77 83 0 0 5 3] 1] 2] 7| 4] 3| 2
7 LE  |atiow 22 25 2.04 45 0 0 2l 2 2[ o 1| 2| o 2
8 BB |beals 22 20 0.90 20 0 0 ol o] o o 1| 1] 3] of
9 UP__ |kepus 22 2 0.09 2 0 D o] 1] o o o o o €
10 K5, |kapus 22 ] 0.04 i 0 0 o] o o o o o o] &
11 BR__ |pedls 2 73 347 73 0 0 3 1] 5 3 3 5| 44
12 SA  |atlov 2 3 157 3 0 0 o o 1 3 1| 4 1] £
13 BM. _ |jobbszélso 7 12 057 12 0 0 ol o 2[ o o 1| 2| of
14___PK___|balszélss 20 57 285 57 0 D 1 2| 4 1| 2] o 1] &
15 TT__Jiramyito 15 3 0.20 2 1 1 100% o] 0] 0 &
16 GG ianyito 12 6 0.42 6 0 ] o 1] o o o 1 0o 2
17 GE. |atlowo 9 5 0.55 1 1 1 100% |~
18 HK__ |kepus 4 0 0.00 0 0 0 0 0 o <
19 ___SK___|balszélss 2 1 0.50 0 1 1 100% 7 i
20 ___EL___|balszélsd 1 0 0.00 0 0 D @
21__sP.__ |atiov 1 0 0,00 0 0 0
LI NPT R BN N T PRSCORN  N E B PON P
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Informatika— kdzépszint

5. Utazas

A Napfény Tours utazdsi iroda internetes foglalasi rendszere meghibésodott, igy az iroda-
ban dolgoz6 munkatérsak nem tudjék elérni a kdzponti adatbézist. Szerencsére a 2011-es ta-
vaszi gjanlatok adatairdl készilt egy mentés, ami atavasz.txt, aszall oda.txt és a
hel yseg. t xt alomanyokban &l rendelkezésre. A kdzponti rendszer helyredlitéséig ezen
alomanyok segitségével kell az iroda munkatérsainak az érdeklddoket informécidval ellatni.

1. Készitsen Uj adatbazist ut azas néven! Importdlja az adattablakat az adatbazisba tavasz,
szalloda és helyseg néven! A harom szoveg tipusu, 1SO8859-2 kodolast adatallomany ta-
bulédtorokkal tagolt, az elso sor tartalmazza a mezéneveket.

2. A |étrehozés sorén dlitsa be a megfelel6 tipusokat és kulcsokat! A tavasz tébldhoz adjon
hozzé sorszam néven egyedi azonositot!

Tablak:
tavasz (sorszam, szalloda_az, indulas, idotartam, ar)
sorszam Az Ut azonositdja (szamlélo), ez akulcs
szalloda_az A szélloda azonositdja (szbveg)
indulas Az Ut kezdete (datum)
idotartam Az Ut hossza napokban megadva (szam)
ar Az Ut Ft-ban megadott ara, egy fore szamolva (szam)

szalloda (az, nev, besorolas, helyseg az, tengerpart_tav, repter_tav, felpanzio)

az A szélloda azonositoja (szbveg), ez akulcs

nev A szélloda neve (szbveg)

besorolas A szallodak mindsitéseként haszndlt csillagok szama 1-t61 5-ig (1
csillag alegalacsonyabb mingsités, 5 a legnagyobb) (szam)

helyseg az A helység neve, ahol a szalloda taldhato (szam)

tengerpart_tav A szélloda tavolsaga a tengerparttdl, m-ben kifgjezve (szam)

repter_tav A széllodatavolsaga a repil6tértol, km-ben kifejezve (szam)

felpanzio A széllodaban biztositott ellétas. Igaz az értéke félpanzids ellatés,

hamis teljes ell atas esetén (logikai)
helyseg (az, nev, orszag)

az A helység azonositdja (szam), ez akulcs
nev A helység neve (széveg)
orszag Az orszag neve, ahol a szallodataldhato (szoveg)

A harom tébla kapcsolatét mutatja az aldbbi dbra:

" r ) '
helyseq szalloda tavasz
*

% ar U oaz *—l_ ¥ sorszam
nev ‘ nev szalloda_az

arszag besaralas indulas
helyseg_az idotartam
tengerpart_tav ar
repter_tav
felpanzio

Készitse e akdvetkezd feladatok megoldasat! A zargjelben |évé néven mentse el azokat!
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3.

Az érdeklodok eloszor a szallodakrol és az ellatésrdl tudakozodnak. Lekérdezés segitse-
gével listazza ki a szdllodak minden adatét! A |ekérdezésben az adatok a besorolas szerint
csokkend sorrendben, egyezés esetén pedig a szalloda neve szerint dbécérendben jelenje-
nek meg! (3szalloda)

A legtobben a tunéziai utak irant érdeklodnek. Készitsen lekérdezést, ami ezeket listdzza
ki! Csak aszéllodaneve, az indulasi idépont és az ar jelenjen meg! (4tunezia)

A Szabd csalad marcius folyamén szeretne indulni. Mindenképpen kbdzvetlen tengerparti
szallodaba szeretnének menni. Készitsen lekérdezést, ami az ezeknek a feltételeknek meg-
felelo utakat listazza ki! A lekérdezésben jelenitse meg az orszégot, a szdlloda nevét, a
szalloda besorolasét, az indulasi idépontot és az érat! (5szabo)

A Kiss csalad az olcsobb |ehetdségeket keresi, az indulasi idépont szempontjabdl rugal-
masak. Az 5 csillagos széllodékat tdl draganak itélik, nem igényelnek teljes ellatast, vi-
szont — mivel kisgyermekkel utaznak — nem szeretnék, ha a reptér 20 km-nél tavolabb
lenne a szdllodéatdl. Készitsen lekérdezést, ami a Kiss csaléd igényeinek megfelel6 6t leg-
olcsobb lehetoséget listdzza ki! A lekérdezésben kizardlag csak az orszag neve, a szélloda
azonositdja és az ar szerepeljen, az & szerint ndbvekvo sorrendbe rendezve! Egy adott szal-
lodaban azonos &ron szerepl ¢ utakat ne tekintse kilon lehetdségnek! (6kiss)

Egy baréti tarsasag kozos utazast tervez. Osszesen hatan utaznak, és a korabban méar meg-
kedvelt ,Marhaba” hotelt valasztottédk ismét. Készitsen lekérdezést, ami kilistézza a ren-
delkezésre Al6 utak esetén a teljes tarsasagra vonatkozo koltseget! Jelenitse meg az Gt
kezd6 és befejezd datumat, valamint az dsszkoltséget! (Az Ut hosszaba beszamit az indu-
|&s és a hazautazas napjais!) A listalegyen az indulasi datum szerint csokkenoé sorrendben
rendezve! (7tarsasag)

K észitsen jelentést az 5szabo |ekérdezés alapjan, melyben orszagok szerint, azon beltl a
szalloda besorol sa szerint csoportositva jeleniti meg a szalloda nevét, az indulési idépon-
tot és az arat! Ugyeljen arra, hogy a jelentésben minden adat olvashatd legyen! (Ameny-
nyiben az 5szabo |ekérdezés nem al rendelkezésre, akkor készitsen jelentést az utakrdl,
amiben afenti csoportositasban az orszag neve, a szalloda neve, a szalloda besorolésa, az
indulasi idépont és az ar jelenik meg!) (8jel)

20 pont

gyakorlati vizsga 0912 13/16 2009. m§jus 25.



